

您所在的位置: [首页](#) > [会议](#) > [会议动态](#) > [基地学术会议动态](#)

首届西藏对外传播高端论坛在咸阳召开

2013-08-04 21:21:33 作者: 佚名 来源: 新闻与社会发展研究中心 浏览次数: 0 [网友评论](#) 0 条

6月29日,首届西藏对外传播高端论坛在咸阳西藏民族学院召开。论坛由西藏自治区“西藏文化传承与发展协同创新中心”与中国人民大学新闻与社会发展研究中心共同主办,西藏民族学院新闻传播学院、外语学院、西藏文化对外传播研究平台承办。来自中国人民大学、中央民族大学、复旦大学、北京大学、海南大学、北京外国语大学,以及中国藏学研究中心、中国西藏网、《今日中国》等高校、研究机构、新闻媒体的20余位专家出席了论坛。

“西藏文化传承与发展协同创新中心”是西藏民院依据教育部“2011协同创新平台”建设的要求,经西藏自治区有关部门批准设立的一个科研项目。“西藏文化对外传播”是该项目所属的5个平台之一,其团队主要由西藏民院新闻传播学院和外语学院组成。此次高端论坛是该研究平台召开的首届论坛。

论坛由创新中心负责人、原副院长王学海主持,西藏民院院长洛松德青致欢迎词。本中心主任郑保卫教授在致辞中阐述了平台建设的重要性、必要性和可行性,并对如何做好西藏文化对外传播提出了建议。他提出,西藏对外文化传播首先要转变观念,做到内外统筹,既报喜又报忧,全面真实地反映报道西藏,要不断提高传播的辐射力和影响力。西藏文化对外传播研究平台负责人、西藏民院新闻传播学院院长、周德仓在会上介绍了平台建设的规划及设想。

在上午的大会主题发言中,西藏自治区外宣办副主任侯云灏、中央民族大学民族与社会学学院教授杨圣敏、原中央人民广播电台副总编辑、中国西藏网总编辑张小平、中国藏语系高级佛学院常务副院长王长鱼、中国藏学研究中心研究院王小彬、海南大学人文传播学院教授毕研韬、复旦大学新闻学院教授黄旦作了主题演讲。原新华社副社长、重庆大学新闻学院名誉院长马胜荣、北京大学新闻与传播学院副院长程曼丽、中国藏学研究中心科研办公室主任周炜、中国外文局《今日中国》杂志副社长贾春明、北京外国语大学英语学院跨文化研究中心主任刘琛则在下午的圆桌会议上作了发言。大家就西藏文化对外传播研究平台建设的意义,西藏对外传播的战略与策略、原则与方法等进行了热烈研讨,提出了一些有针对性的对策建议。

关键字: [西藏对外传播高端论坛](#)

相关文章

- [首届西藏对外传播高端论坛在咸阳召开](#)

图片文章



2013年海峡两岸跨宗教与文化对话学术研讨会隆重



“法治中国建设理论与实践”学术研讨会在长沙召开



“转型与创新：中国经济社会学发展的新阶段”论



2013年“农村社会学”论坛在贵阳召开

阅读排行

- 1 “首届世界农村和农民学论坛”在华中师范大...
- 2 “转型与创新：中国经济社会学发展的新阶段...
- 3 2013年“农村社会学”论坛在贵阳召开
- 4 首届国际满文文献学术研讨会在京召开满文...
- 5 2013年浙江大学产业经济学国际会议成功举行
- 6 “山地历史人文地理”学术研讨会顺利召开
- 7 “明清时期的国家与麻城地方社会”学术工作...
- 8 第四届Mostly OM运营管理前沿国际研讨会在清...
- 9 “2013年产业组织前沿问题研讨会”成功举办
- 10 2013年海峡两岸跨宗教与文化对话学术研讨会...

阅读推荐

- 吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
- 社会浮躁是学术不端的根源
- 2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告
- 生态社会主义思潮综述
- “2012中国经济发展与改革”研讨暨《中国经济...
- 搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实践
- 王锡锌：通过参与式治理促进根本政治制度的生...
- “第五届劳动力市场工资价位调查研讨会”在中...
- 浙江工商大学与义乌市签署战略合作协议
- 进一步转向民生财政

[\[错误报告\]](#) | [\[推荐\]](#) | [\[收藏\]](#) | [\[打印\]](#) | [\[关闭\]](#) | [\[返回顶部\]](#)

已有 0 位网友发表了看法

[查看评论](#)

发表评论

友情链接

中华人民共和国教育部 全国哲学社会科学规划办 中国社会科学院 国务院发展研究中心 国家自然科学基金委员会 联合国教科文组织中国委
中文社会科学引文索引 中国高校人文社会科学文献中心 中国人民大学 中国人民大学出版社 中国高校教材图书网 考窝窝 中国社会科学报在线
中国人民大学学术期刊社 淘书网